WWW.puig.tv info@puig.tv
WWW.pUigusa.com info@puigusa.com

YAMAHA MT-07 ’18-

M OUNTING I NSTRUCTI ONS

PICO / BEAK

T

ALLEN
1Person

ID. PIEZA/PART DESCRIPCION DESCRIPTION
1 Pico Beak 1 3480JM3
2 ))))) Tornillo allen M6x25 @14 1ISO 7380 M6x25 @14 1SO 7380 allen screw 1 TORNI-17380-405
3 )))))))))) Tornillo allen M6x30 @14 1SO 7380 M6x30 @14 1SO 7380 allen screw 1 TORNI-17380-626
S _ .
4 . Casquillo con valona @15x @9 x7,5 D15x @9 x7,5 bush witn flange 2 CASQUI-T1A---324
D
5 @ Silentblock @18x @9 x@1 x7,5 A18x @9 xDN x7,5 silentblock - 2 SILENBGONE--064
=
6 Espuma lac#heswa protectora 10x15mm 10><15m.m protective adhesive foam 8 ESPUMA—————— 264
('Se suministra montada) (Supplied assembled)
V0.12/20

Created by: www.rrdisseny.cat



Fevicy

= N
=




